



## 益主打·关注文明旅游

旅行也是一次心灵的提升,当你从周边美景中获取一份愉悦时,举手投足间的文明也可能带给你一份无声无息的升华。

经过半个月的评选,首批十名山东居民出境游“文明使者”出炉了。旅行的途中,他们并无惊天动地的大举动,但恰是在细小处的一言一行情悄悄地感染着同行的旅伴。

或许只是随手捡垃圾、吃饭购物耐心地排着队、随手照顾一下同行的老人,但这些举止流露出来的恰恰是国人急需的“文明。”

公益无疆 你我同行

齐鲁晚报

山东

星期三

2015.2.4

B01-B04

公益



# 攒人品,赢得免费游大奖

## 首批十名出境游“文明使者”亮相,每人获5000元旅游基金

本报济南2月3日讯(记者 乔显佳) 由齐鲁晚报、省旅游行业协会发起主办,嘉华旅游、银座旅游支持的山东居民出境游“百名文明使者”评选公益活动,首批10名“文明使者”已经评出。榜上有名的10名游客,各获赠5000元文明旅游基金,在这个2015年,活动总计将评出100位“文明使者”。

本次活动自1月14日正式启动。10名游客是从嘉华旅游、银座旅游1月份组织的近百个出境游团队

中推选出来的,他们每个人的事迹看似平凡,但细细琢磨,又透着不平凡。无不体现了我们山东居民、中国游客文明有礼的风貌。在评选中,我们充分发动跟团游客,根据旅途中的亲身感受进行推荐或自荐。尊重领队的意见,只要是领队强烈推荐游客,都可以作为“文明使者候选人”,提交活动评委会。每月最后,评委会根据所有候选人的情况综合权重,最终由活动特设的“文明观察团”专家,评选出每月10名“文明使者”。

1月份评出的10名出境游“文明使者”中,有让“90后”领队伍榕燕感动不已的“责任团长”田德安,他作为企业老总,不仅以高度的责任心帮助领队维护好旅游团的秩序和文明形象,而且以“全程为老婆提包、真诚怂恿老婆购物”的出色表现,赢得全团敬重;由嘉华旅游组织的李贤珍是一名爱旅游的“中国大妈”,与女儿一起在韩国旅游中,不光自身言行文明,还热心帮助其他年长团友,利用女儿的外语特长,帮

助团友与当地民众交流。评选中,青岛65岁游客王胜选给记者发来微信:“我是一个残疾人,长一种世界罕见的病,去台湾旅游是我长病以后的梦想,这次多亏她们姊妹俩一路扶着我,这8天的旅行,把她俩累得要命。她们这种助人为乐的精神,应该大力宣传和表扬。”组委会与领队严亭亭详细沟通,决定授予妹妹陈秀云“文明使者”称号,而获奖的5000元旅游基金,她也决定和姐姐陈秀欣一起分享。

征稿启事

旅途文明故事等你投稿

B02

济南蒲公英

让孩子在公益中学会爱

B04



参加公益活动,关注  
《公益山东》微信。  
qq群:341086776  
公益热线:96706126